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BESZÁMOLÓ 

Veterán Európa Bajnokság 

Albertville, 2023. szeptember 17-19. 
 

  

Az Európai Pétanque Szövetség 2023. szeptember 17-19. között 6. alkalommal rendezte 

meg a Veterán Triplett Európa Bajnokságot, ez alkalommal Albertville-ben, az Olimpiai 

Csarnokban, ideális helyszínt biztosítva a kontinens bajnoksághoz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A megnyitó ünnepség is olimpiai hangulatban zajlott, a polgármester jelenlétében 

meggyújtották az olimpiai lángot, ezzel is komoly rangot adva az eseménysorozatnak, hisz 

a Veterán EB-t követően a Férfi Triplett és Precíziós Lövő EB is ugyanitt került 

megrendezésre. 

A szervezők külön honlapot is létrehoztak az EB-sorozat számára:  

https://cep2023.francepetanque.com/  
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A magyar veterán válogatott csapat  

tagjai voltak: 

 

- Gergely János 

- Kemény Gyula 

- Kocsis Tamás 

- Péli Rezső 

 

Coach: Kocsis-Simon Ágnes 

 

 

 

PROGRAM 

 
A csapat szeptember 16-án érkezett a helyszínre, a szállás elfoglalását követően került sor 

a hivatalos regisztrációra, majd a csarnokot is megtekintettük. Edzésre a csarnok melletti 

szabadtéri pályákon nyílt lehetőség. 

 

A megnyitó ünnepséget követően szeptember 17-én délután indult a verseny, melynek 

selejtezőjét 5 körös svájci rendszerben bonyolította le az Európai Pétanque Szövetség,  

a megszokott 75 perc + 2 öcsi időlimittel. 

 

Az első napon három mérkőzést vívtunk. Első mérkőzésünket a norvég válogatott ellen 

játszottuk. Sajnos nehezen rázódtunk bele a meccsbe, így az ellenfél hamar elhúzott, és bár 

a meccs középső részében feljavult a közelítő és lövő teljesítmény is, nem volt elég a 

felzárkózáshoz, a mérkőzést nagy arányú győzelemmel zárta a norvég csapat: 3:13 

 

Következett a skót válogatott. Itt már kevesebb stresszel indultunk neki a játéknak, és  

a pályához is sikerült jobban alkalmazkodni, így a csapattól megszokott minőségű játékkal 

megszületett az első győzelem, 10:8 arányban kerekedve felül a skót válogatotton. 

 

A nap utolsó mérkőzését a monacói válogatott ellen vívtuk. Dicséretes bátorsággal játszott 

a csapat, vezetést is szerzett. Sajnos több szerencsétlen momentum is adódott, öcsi 

elmozdulások, kilövések folytán, melyek nem nekünk kedveztek. Ezek megtörték a 

lendületet, amit kihasznált a rutinos ellenfél, és végül 6:13-ra nyerte a mérkőzést. 
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A második versenynapon két kör maradt a svájci rendszerű selejtező mérkőzésekből. Nagy 

motivációval, ugyanakkor nyomással is álltunk fel a pályára, hisz tudtuk, a legjobb 16-ba 

csak két további győzelemmel kerülhetünk be biztosan. 

 

Az első ellenfél az osztrák válogatott volt, akik közül több játékos játékstílusát a Centrope 

Cup versenysorozatokról ismerhettük. Ezt sikerült is kihasználni, és stabil közelítő és lövő 

teljesítményünkkel vezettünk végig a mérkőzésen. Az osztrák csapat a csere ellenére sem 

tudta a játék menetét megfordítani, és 13:7-es végeredménnyel megszületett a  

2. győzelmünk. 

 

A finn válogatott ellen játszottuk a selejtező sorozat záró mérkőzését. Sikerült az előző 

meccs lendületét fenntartanunk, és magabiztos kezdést követően szép és magabiztos 

játékkal 13:5 arányú győzelmet arattunk. 
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A selejtezőben tehát 3 győzelemmel, 2 vereséggel a 13. helyen zártunk. Elértük tehát  

az alap célkitűzést a legjobb 16-ba kerüléssel, mindazonáltal sajnos a Bucholz pontjaink 

alapján a 3 győzelmesek közül a legrosszabb helyre kerültünk, így a 4 győzelmes holland 

válogatottat kaptuk ellenfélként az egyenes kieséses szakaszban. 

 

Bár bátran kezdtünk, és a közelítő és lövő 

teljesítményünk is jónak volt mondható,  

az ellenfél bizonyította, hogy nem 

véletlenül került 4 győzelemmel a  

4. helyről az egyenes kieséses szakaszba. 

Nagyon stabil játékot mutattak, mely 

hosszú távon felőrölte a játékunkat, többet 

hibáztunk, a saját játékukat tudták 

érvényesíteni, így egy jó színvonalú 

mérkőzésen, de 5:13 arányban alul 

maradtunk, így fejezve be az Európa 

bajnokságon a szereplést. 
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Összességében a csapat elérte a kitűzött eredményt, egy kicsivel több szerencsével  

az 5 körös selejtezőt követően magasabb Bucholz pontszámmal feljebb végezhettünk volna, 

és egy másik 3 győzelmes csapattal megmérkőzve reális lett volna a tovább jutás a legjobb 

8-ba, de így is kiváló eredménnyel zártunk. 

 

Ezzel az Európa Bajnoksággal 

búcsúzott a nemzetközi versenyzéstől 

Péli Rezső, a magyar pétanque 

ikonikus alakja, így különösen nagy 

öröm volt a csapat számára, hogy 

ezzel a szerepléssel járulhatott hozzá a 

búcsúhoz.  

 

A gála vacsorán 1992 után egy újabb 

közös fotó is készülhetett egy másik 

ikonnal, Philippe Quintais-val. 

Hihetetlen, hogy több, mint 30 év 

repült el az első felvétel óta. 

 

Készítette: 

Kocsis-Simon Ágnes 

delegáció vezető 


